



ЗАРЯ ВОСТОКА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ზარი ვოსტოკა

საპარტიოლო კავშირების განყოფილება, საპარტიოლო სსრ შტაბის საპროსტა და საპარტიოლო სსრ მინისტრის სამსახური

Газета выходит с 20 июня 1922 года

Орган ЦК Компартии Грузии, Верховного Совета и Совета Министров Грузинской ССР

№ 255 [19209]

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 НОЯБРЯ 1988 ГОДА

ЦЕНА 3 КОП.

Вчера в Москве в Кремлевском Дворце съездов состоялось торжественное заседание, посвященное 71-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.



Во время торжественного заседания.

Телефото ТАСС — ГРУЗИНФОРМ.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ В КРЕМЛЕ

Знаменем двадцатого века стали идеи и дела Великой Октябрьской революции. Празднование Октября — это каждый раз не только торжество, но и критический анализ того, что сделано, что предстоит еще сделать для осуществления идеалов, которые в 1917 году подняли трудовую Россию на борьбу за социализм. Октябрьская революция увенчала искания многих поколений мыслителей и борцов за свободу, равенство и справедливость, явилась воплощением всего сознательного, честного, гуманного и освободительного движения пролетариата, его стремления к лучшему будущему — коммунистическому устройству общества.

РАЗВЕРНУТЬ СОЗИДАТЕЛЬНЫЕ СИЛЫ СОЦИАЛИЗМА

Доклад Н. Н. СЛЮНЬКОВА на торжественном заседании, посвященном 71-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, в Кремлевском Дворце съездов 5 ноября 1988 года

Товарищи! Сегодня мы отмечаем семьдесят первую годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Празднование Октября — это каждый раз не только торжество, но и критический анализ того, что сделано, что предстоит еще сделать для осуществления идеалов, которые в 1917 году подняли трудовую Россию на борьбу за социализм.

Октябрьская революция увенчала искания многих поколений мыслителей и борцов за свободу, равенство и справедливость, явилась воплощением всего сознательного, честного, гуманного и освободительного движения пролетариата, его стремления к лучшему будущему — коммунистическому устройству общества.

Каждый крутой поворот в общественном развитии сопряжен с преодолением немалых трудностей. В революционные периоды, когда особенно нужны, как показывает исторический опыт, четкая программа действий, политическая воля, широчайшая народная поддержка. Это было у большевиков в семнадцатом году, и они победили. Это есть сегодня у КПСС.

Социализм в ленинском понимании состоит прежде всего в том, чтобы приобщить людей к распределению средств производства, к осуществлению политической власти, к социальному творчеству. Экономическая и политическая реформы, обновление идеологии и создание механизмов, которые позволят трудящимся реально освоить полноту своих прав во всех сферах общественной жизни.

Добиться порядка и дисциплины можно лишь общими усилиями. Вот почему нам столь необходимо демократизация и гласность, критика и самокритика, всеобщий контроль народа. Такой демократический контроль должен пронизывать все звенья производственной и общественной жизни сверху донизу, дойти до каждого коллектива, каждой производственной ячейки.

Широкий простор социальному творчеству открывают реформа политической системы, создание правового государства. Речь идет о решительном освобождении от накопившихся бюрократических наплеваний, об устранении всего, что так или иначе сковывало реализацию прав и обязанностей советского гражданина.

Торжественные заседания, посвященные 71-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, состоялись также в столицах союзных республик, других городах страны. (ТАСС)

ВСТРЕЧА С ДИПЛОМАТИЧЕСКИМ КОРПУСОМ В КРЕМЛЕ

5 ноября в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца состоялась традиционная церемония представления Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР М. С. Горбачеву глав дипломатических представительств зарубежных стран, аккредитованных в Москве. На церемонии были члены Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР Н. И. Рыжков, член Политбюро ЦК КПСС, министр иностранных дел СССР Э. А. Шеварднадзе.

Идея максимального использования гигантского потенциала социализма, его коренных преимуществ лежит в основе апрельского курса партии, закрепленного и развитого ее XXVII съездом и XIX конференцией. Эта линия на практике воплощает ленинское видение социализма как общества трудящихся, строя, где экономика и политика, наука и культура получают действительно человеческое измерение. Перестройка должна раскрыть подлинно гуманистическую природу советского общества, устранить авторитарно-бюрократические и техно-

«Революция», — писал Ленин, — мудрая, трудная и сложная наука. В перестройке, продолжая дело Октября, мы осваиваем все новые глубины этой науки. Многие моменты, уточняются в наших взглядах. Приходится вновь и вновь

ПРИЕМ ОЛИМПИЙЦЕВ В КРЕМЛЕ

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР 4 ноября устроили в Кремлевском Дворце съездов прием в честь советских спортсменов — участников Олимпийских игр 1988 года. На нем были товарищи Горбачев М. С., Воротников В. И., Зайков Л. Н., Медведев В. А., Бирюков А. П. Встречу открыл М. С. Горбачев. Он сказал: Дорогие товарищи, дорогие олимпийцы! Искренне и сердечно приветствую и поздравляю вас

от имени Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства, от всего нашего народа с успешным выступлением на XXIV летних Олимпийских играх. Сегодня в этом зале присутствуют победители зимних Олимпийских игр в Калгари. Мы от всей души их поздравляем. Вашими подвигами восхищаются миллионы людей. Они — замечательный пример для подрастающего поколения Страны Советов.

СВЕРЯЯСЬ С ОКТЯБРЕМ

Революционное дело Великой Октябрьской революции — продолжает. Сегодня это с особой силой подчеркивают перемены, происходящие во всех сферах нашей жизни. Повсюду идут поиски нового, ведется борьба со старым, отжившим, во имя практического воплощения в делах формулы — больше социализма. О том, как осуществляется революционное обновление в нашей республике, было сказано на торжественном собрании Тбилисского городского Совета народных депутатов, состоявшемся 5 ноября в Государственном академическом театре оперы и балета имени З. Палиашвили. В нем приняли участие представители пар-

тичных и общественных организаций, трудовых коллективов и войсковых частей Тбилисского гарнизона, ветераны партии, войны и труда, руководители министерств и ведомств, деятели науки и культуры, учащаяся молодежь.

В президиуме собрания — товарищи Патиашвили Д. И., Анчабадзе Г. А., Гишавили П. Г., Гурджидзе А. Н., Гумбаридзе Г. Г., Енукидзе Г. Н., Мгеладзе Г. Д., Метонидзе Г. А., Никольский Б. В., Попадзе Н. А., Родионов И. Н., Черкезия О. Е., Читанова Н. А., Маргвелидзе Д. В., Саджая Н. Р., Сирадзе В. М., Чхеидзе П. П.

Торжественное собрание открыл председатель исполкома Тбилисского городского Совета народных депутатов И. О. Андриадзе.

Исполняются государственные гимны СССР и Грузинской ССР.

С докладом о 71-й годовщине Великой Октябрьской революции выступил секретарь ЦК Компартии Грузии Н. А. Попадзе.

Для участников торжественного собрания был дан праздничный концерт, в котором выступили виднейшие мастера искусства республики, популярные художественные коллективы.

(Окончание на 2-й стр.) (ГРУЗИНФОРМ.)

